



ACADEMIC
PRESS

Available online at www.sciencedirect.com

SCIENCE @ DIRECT®

Experimental Parasitology 102 (2002) 121

Experimental
Parasitology

www.elsevier.com/locate/yexpr

Erratum

Erratum to “*Plasmodium chabaudi*: rosetting in a rodent malaria model” [Exp. Parasitol. 101 (2002) 121–128][☆]

Margaret J. Mackinnon,^{*} Polly R. Walker, and J. Alexandra Rowe

Institute of Cell, Animal and Population Biology, University of Edinburgh, West Mains Rd., Edinburgh, East Lothian EH9 3JT, UK

Received 31 January 2003; accepted 19 February 2003

Due to errors by the publisher and the typesetter, several corrections requested by the authors at the proof stage were not made. Throughout Clone CW-V should be called CW-A. Thus the changes required are:

On page 122, lines 10–13 of Section 2.1 should read: “The latter is denoted CW-A: this sub-line showed a marked increase in virulence during serial passage relative to its ancestral clone, CW (Mackinnon and Read, 1999b).”

On page 124, lines 1 and 2 of Section 3.2 should read: “. . .with the exception of the passaged line, CW-A, in which rosettes were seen only very rarely.”

On page 124, in line 4 of Section 3.2 “CW-V” should be “CW-A.”

On page 124, in Fig. 1B, the first bar should be labelled “CW-A,” not “CW-V.”

On page 125, lines 19 and 20 under the Discussion head should read: “. . .was the almost complete lack of rosetting in the CW-A line. . .”

On page 125, line 22 under the Discussion head should read: “. . .than its avirulent ancestor. . .”

The publisher regrets the errors.

[☆] PII of original article: S0014-4894(02)00103-0.

^{*} Corresponding author. Fax: +44-131-650-6564.

E-mail address: m.mackinnon@ed.ac.uk (M.J. Mackinnon).